

Концерт к Международному дню инвалидов.



2 декабря в 14.00 в Белом зале Центральной городской библиотеки имени А. И. Герцена, в рамках Декады Милосердия, состоялся концерт «Мы вместе!», приуроченный к Международному дню инвалидов. К собравшимся со словами приветствия обратился заместитель Главы администрации Центрального района г. Твери Роман Сергеевич Крылов. Ведущими было зачитано слово протоиерея Вячеслава Владимировича Баскакова, председателя Межрегионального гуманитарного научного комитета им. К. П. Победоносцева.



В адрес зрителей прозвучали трогательные стихи А. Дементьева, тверского поэта Н. Бала. Улыбки и дружные аплодисменты сопровождали выступления артистов – студентов Тверского колледжа культуры им. Н.А. Львова. Юные участники своим творчеством смогли создать атмосферу добра и взаимопонимания - в живом общении, в музыке, в песнях исчезали преграды между сердцами и поколениями.

